تمرينات مقترح من الأستاذ : عبابسة عمر أكمالية مالك بن نبي الشعيبة                                 المستوي :الرابعة متوسط

                                      سلسلة  تمارين رقم   01
تذكر أن :
· نقول ان   a يقسمb اذا كان باقي القسمة الاقليدية لـ a عليb  معدوما
· a مضاعف لـ b  معناه  يوجد عدد طبيعي k  بحيث    b ×k =a
· اذ كان N يقسم كلا من  a  و b فان N يقسم a  + b و a  - b  
· اذ كان N يقسم كلا من  a  و b فان N يقسم باقي القسمة الاقليدية لـ a عليb  
· القاسم ا لمشترك لعددين هو عدد طبيعي يقسم كل منهما واكبر قاسم  مشترك يسمى القاسم المشترك الاكبر
· مجموعة القواسم المشتركة لعددين هي مجموعة قواسم القاسم المشترك الاكبر لهما
· نقول ان a وb اوليان فيما بينهما معناه ان قاسمهما المشترك الاكبر هو1 :   مثل 17 و 19 ا وليان فيما بينهما
· الكسر    a      غير قابل الاختزال يعني ا ن a وb غير أوليان فيما بينهما
               b
التمرين الأول :
احسب القاسم المشترك الأكبر لكل الإعداد التالية :* 1254 و455 *    * 630-1638 * 2520- 3360*    3696- 5082
    *180-0840*
التمرين الثاني : أختزل الكسور التالية:
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التمرين الثالث :
هل الإعداد التالية أولية فيما بينها :  21 -55  * 63-110 * 8759-5123 * 402-456 * 23-56* 580-926**
التمرين الرابع: 
أوجد العددين a  و b  في كل حالة : 
a + b = 81  و القاسم ا لمشترك الأكبر لهما هو 25
a - b = 65  و القاسم ا لمشترك الأكبر لهما هو 5
التمرين الخامس:
يملك فلاح حقل عي شكل مثلث طول ا ظلا عه هي : 24, 56, 36   أرد غرس محيطه بالأشجار بحيث تبعد كل الأشجار عن بعظه البعض بنفس المسافة
ماهو عدد هذه الأشجار
التمرين ا لسادس:
X عدد طبيعي بقسمة كل من الإعداد 2780   و 4860 و 3470        علي X نحصل علي ا لبواقي  8.. 95
عين اكبر قيمة لـ X
التمرين السابع:
X عدد طبيعي بقسمة كل من الإعداد 84   و 126 و 168        علي X نحصل علي ا لبواقي  83.. 125 167
عين اصغر قيمة لـ X              *  إرشادات :  يمكن حساب  X + 1*
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